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Exercice 1: 06𝑝𝑡𝑠  

Soit 𝑓 𝑥 =  𝑥 − 𝑙 2, 𝑙 ∈ ℝ∗;  une fonction2𝑙 -périodique pour 𝑥 ∈ [0, 2𝑙). 

1)Trouver la série de Fourier de𝑓. 

2)Pour 𝑙 = 𝜋, déduire 
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Indication pour exercice 1: 

La série de Fourier associée à 𝑓 est  
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Exercice 2: 06𝑝𝑡𝑠  

I-On considère une suite bornée  𝑎𝑛 𝑛≥1de nombre réels. 

1)Montrer que la série de terme général  
𝑎𝑛

𝑛(𝑛 + 1)
 

est converge. 

2) Démontrer que  
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𝑞 + 1
;   

où𝑝, 𝑞 deux entiers vérifient 0 < 𝑝 < 𝑞. 
3) En déduire la somme de la série de terme général : 

1

𝑛(𝑛 + 1)
; 

où 𝑛 ∈ ℕ∗. 

II- on pose 𝑎𝑛 = 𝑥𝑛 . 
1-Déterminer le domaine de convergence de la série entière de terme général  
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2- comparer la somme de cette série à l’application : 



𝑥 →
𝑥 +  1 − 𝑥 ln 1 − 𝑥 

𝑥
. 

3- calculer la somme  
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Exercice 3:  08𝑝𝑡𝑠  

L’objet de cette exercice est étudier l’existence de  𝐽𝑚 . 
Soient  

𝐽𝑚 =  
 sin 𝑡 𝑚

𝑡

+∞
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1-Montrer que l’intégrale généralisée  
 sin 𝑡 𝑚

𝑡
 𝑑𝑡

𝜋
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est converge pour tout entier naturel non 

nul 𝑚. 

2-Montrer que l’intégrale généralisée𝐼𝑘 =  
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est converge pour tout entier naturel 

non nul 𝑘. 

3-Justifier l’existence de𝐽1et établir une relation entre𝐽1 et 𝐹 0 avec 𝐹 0 =
𝜋
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 𝐼𝑛𝑡é𝑔𝑟𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑝𝑎𝑟 𝑝𝑎𝑟𝑡𝑖𝑒 . 

4-Exprimer, pour tout entier naturel non nul 𝑚 et pour tout nombre réel 𝑥 ∈  
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à l’aide des intégrales 𝐼𝑘 . 

5-En déduire l’existence de 𝐽2𝑝+1 pour tout entier naturel  𝑝. 

6-quelle est la nature de l’intégrale généralisée 𝐽2𝑝 . 

Bonne chance 


